

जिला पदाधिकारी, सारण की अध्यक्षता में दिनांक-05.02.2015 को मुख्यमंत्री क्षेत्र विकास योजनान्तर्गत ट्रांसफॉर्मर अधिष्ठापन एवं कृषि कार्य हेतु विद्युत कनेक्शन शिविर आयोजन संबंधित समीक्षात्मक बैठक की कार्यवाही :-

उपस्थिति पंजी में संघारित।

जिला पदाधिकारी, सारण द्वारा आज की बैठक मुख्यतः दो बिन्दुओं कृषि कार्य हेतु विद्युत कनेक्शन शिविर का आयोजन एवं मुख्यमंत्री क्षेत्र विकास योजना एवं माननीय सांसद की अनुशंसा के आलोक में ट्रांसफॉर्मर का अधिष्ठापन की स्थिति एवं इस योजना के लिए आवश्यक सामग्रियों की उपलब्धता आदि की समीक्षा के बिन्दु पर जिला योजना पदाधिकारी, विद्युत अधीक्षण अभियंता, विद्युत आपूर्ति अंचल छपरा, विद्युत कार्यपालक अभियंता, पूर्वी/पश्चिमी छपरा एवं सभी संबंधित सहायक विद्युत अभियंताओं के साथ की गई। कार्यावली के अनुरूप बिन्दुवार सभी संबंधित पदाधिकारियों/अभियंताओं से समीक्षा की गई, समीक्षोपरांत पायी गई स्थिति एवं लिये गए निर्णय निम्नवत है:-

1. कृषि कार्य हेतु विद्युत कनेक्शन शिविर का आयोजन - विद्युत कार्यपालक अभियंता, पूर्वी छपरा द्वारा बताया गया कि कृषि कार्य हेतु दिनांक-06.02.2015 से 10.02.2015 के बीच नये विद्युत कनेक्शन के लिए प्रमंडल एवं अवर प्रमंडल कार्यालयों में निम्नवत शिविर का स्थान चिन्हित है। विद्युत अधीक्षण अभियंता द्वारा बताया गया कि उनके द्वारा सभी सहायक विद्युत अभियंताओं को वाहन के माध्यम से उक्त शिविर के आयोजन की सूचना का प्रचार-प्रसार का निदेश दिया गया है।

क्रमांक	विद्युत आपूर्ति प्रमंडल	शिविर आयोजन हेतु चिन्हित स्थल
1	पश्चिमी, छपरा	विद्युत कार्यपालक अभियंता का कार्यालय राजेन्द्र सरोवर, छपरा।
		सहायक विद्युत अभियंता, विद्युत आपूर्ति अवर प्रमंडल कार्यालय कोलूहा, बनियापुर
		सहायक विद्युत अभियंता, विद्युत आपूर्ति अवर प्रमंडल कार्यालय रौजा पोखरा छपरा ग्रामीण
2	पूर्वी, छपरा	विद्युत कार्यपालक अभियंता, पूर्वी छपरा का कार्यालय डाकबंगला रोड छपरा
		सहायक विद्युत अभियंता, विद्युत आपूर्ति अवर प्रमंडल कार्यालय डाकबंगला के नजदीक बरबट्टा, सोनपुर
		सहायक विद्युत अभियंता, विद्युत आपूर्ति अवर प्रमंडल कार्यालय पावर हाउस मठौरा

जिला पदाधिकारी, सारण द्वारा सभी विद्युत अभियंताओं को बताया गया कि विभाग/कम्पनी द्वारा कृषि कार्य हेतु किसानों को प्राथमिकता के आधार पर एवं अभियान चला कर नये विद्युत कनेक्शन दिये जाने के लिए उक्त शिविर आयोजन कार्यक्रम को सफल बनाने में सबकी सभागिता अपेक्षित है एवं इसमें किसी प्रकार की लापरवाही नहीं चलेगी अथवा मात्र औपचारिकता नहीं होना चाहिए।

निदेश दिया गया कि शिविर आयोजन हेतु चिन्हित स्थलों के साथ नोडल अधिकारियों/ अभियंताओं के नाम एवं उनके मोबाईल नम्बर की सूचना सहित सभी स्थानीय दैनिक हिन्दी एवं उर्दू समाचार पत्रों में शिविर आयोजन की सूचना जिला सूचना एवं जनसम्पर्क पदाधिकारी के माध्यम से प्रकाशित कराना सुनिश्चित किया जाय। साथ ही इसके सफल कार्यान्वयन के लिए कृषि से संबंधित पदाधिकारियों / कर्मियों को वितन्तु संवाद के माध्यम से

व्यापक प्रचार प्रसार करने हेतु निदेशित किया जाय। साथ ही सभी विद्युत अभियंताओं के शिविर आयोजन संबंधित दैनिक प्रतिवेदन जिला आपदा प्रबंधन शाखा एवं गोपनीय शाखा को नियमित रूप से उपलब्ध कराने का निदेश दिया गया।

2. मुख्यमंत्री क्षेत्र विकास योजना एवं माननीय सांसद की अनुशंसा के आलोक में ट्रांसफार्मर का अधिष्ठापन की स्थिति - समीक्षा के क्रम में जिला योजना पदाधिकारी, सारण द्वारा उक्त योजना के अन्तर्गत निम्नवत प्रगति प्रतिवेदित की गई।

TOTAL RECOMMENDATIONS	RECEIVED FROM AGENCY	ADM. SANCTION	SANCTION AMOUNT	RELEASED AMOUNT	TRANSFORMERS RELEASED FROM STORE	INSTALLED	PENDING
621	448	335	108309298	87260269	253	172	163
668	487	452	150989137	119955134	401	274	307
393	243	129					
1682	1178	916	259298435	207215403	654	446	470

जिला पदाधिकारी, सारण द्वारा जिला योजना पदाधिकारी/विद्युत अधीक्षण अभियंता एवं संबंधित विद्युत कार्यपालक अभियंता को निदेश दिया गया कि उक्त योजना सरकार की प्राथमिकता सूची में है अतः इसका ससमय कार्यान्वयन अपेक्षित है। निदेश दिया गया कि माननीय सांसद/विधायकगणों से प्राप्त अनुशंसा एवं विमुक्त की गई राशि की अनुरूप लंबित योजनाओं को अविलंब पूर्ण किया जाय।

(ख) विद्युत अधीक्षण अभियंता, विद्युत आपूर्ति अंचल छपरा द्वारा बताया गया कि प्रशासनिक स्वीकृति एवं अधिष्ठापित योजनाओं के अंतर कार्य का प्रमुख कारण आवश्यक सामग्रियों की कमी का होना है जिसके संदर्भ में विभाग/कम्पनी को भी प्रतिवेदित किया गया है।

जिला पदाधिकारी, सारण द्वारा उन्हें निदेश दिया गया कि जिन योजनाओं के लिए सामग्री भंडार से निर्गत की गई है उन योजनाओं को अविलंब पूर्ण किया जाय साथ ही आवश्यक सामग्रियों की अधियाचना मुख्य अभियंता, स्टोर एण्ड पर्चेज से करते हुए अधियाचना की प्रति आवश्यक कार्रवाई हेतु आपदा प्रबंधन शाखा/अधोहस्ताक्षरी को भी उपलब्ध कराई जाय।

(ग) उपयोगिता प्रमाण-पत्र - जिला योजना पदाधिकारी, सारण द्वारा बताया गया कि माननीय सांसद द्वारा अनुशंसित योजनाओं में अधिष्ठापित 172 के विरुद्ध 135 एवं माननीय विधायक द्वारा अनुशंसित योजनाओं में से अधिष्ठापित 274 के विरुद्ध सिर्फ 209 का उपयोगिता प्रमाण-पत्र उन्हें प्राप्त है।

जिला पदाधिकारी, सारण द्वारा विद्युत कार्यपालक अभियंता, पूर्वी/पश्चिमी छपरा को शेष उपयोगिता प्रमाण-पत्र आज ही जिला योजना शाखा में समर्पित करने का निदेश दिया गया है।

(घ) जिला पदाधिकारी, सारण द्वारा बताया गया कि यह योजना सरकार की प्राथमिकता में है अतः समय पर कार्य नहीं करने वाले संवेदकों एवं विद्युत अभियंताओं/कर्मियों पर कार्रवाई की जायेगी। उनके द्वारा विद्युत अधीक्षण अभियंताओं को निदेश दिया गया कि लंबित योजनाओं को पूर्ण करने के लिए सभी संवेदकों को कार्य में तेजी लाने का निदेश दे तथा लंबित योजनाओं का अविलंब पूर्ण कराने के लिए नियमित रूप से पर्यवेक्षण एवं अनुश्रवण किया जाय।

अंत में जिला पदाधिकारी, सारण द्वारा विद्युत अभियंताओं को विद्युत आपूर्ति व्यवस्था के घटकों यथा गिटारिंग, बिलिंग, राजस्व वसुली, बड़े बकायदारों का विद्युत संबंध विच्छेद एवं


निलाम पत्र वादो के संदर्भ में आवश्यक कार्रवाई किये जाने के निदेश के साथ कहा गया कि सभी अभियंता पुरी ईमानदारी से अपने कर्तव्यों का निर्वहन करें एवं यदि कोई शिकायत प्राप्त होगी तो दोषि पदाधिकारियों/ अभियंताओं के विरुद्ध कार्रवाई की जायेगी।

सधन्यवाद बैठक की कार्यवाही समाप्त की गई।

58

जिला पदाधिकारी,
सारण छपरा।

- ज्ञापांक.....62...../आ0प्र0 दिनांक...05-02-2015...
- प्रतिलिपि :- विद्युत अधीक्षण अभियंता, विद्युत आपूर्ति अंचल, छपरा/विद्युत कार्यपालक अभियंता, पूर्वी/पश्चिमी छपरा/सभी सहायक विद्युत अभियंता, सारण को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।
- प्रतिलिपि :- जिला बीजना पदाधिकारी, सारण /जिला सूचना एवं जनसम्पर्क पदाधिकारी, सारण/जिला सूचना एवं विज्ञान पदाधिकारी, सारण छपरा को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।
- प्रतिलिपि :- विशेष कार्य पदाधिकारी, समाहर्ता गोपनीय शाखा, सारण छपरा को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।
- प्रतिलिपि :- सारण प्रमंडल छपरा/ प्रबंध निदेशक, नॉर्थ बिहार पावर डिस्ट्रीब्यूशन कम्पनी लिमिटेड, पटना को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।


जिला पदाधिकारी,
सारण, छपरा।

05.02.2015